La table sur laquelle je travaille avec la 3éme colonne ou je réalise des test

Montant de I"'emprunt Mombre de jours dans

D}[interast_d ate] [instrument_prix_...] [before]
[nb_jour_echeance]
: [after] :
[before]
K Expression Builder {JavaScript) - D
Générateur d'expression

Entrez une expression dens le champ Expresson, Parcoures b liste des objets
disponibles et cliquez deux fois sur un objet pour le copier dans votre

B QXY Em
| vars{*datedefore'];
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[nb_jour_echeance]

Générateur d'expression

Entrez une expression dans le champ Expression, Parcourez |a liste des objets disponi

B EXTDEE

1 EirtDateTl'me. diffDayivars["dateBefore"], dataSetRow["interest_date"]);

[after]

Générateur d'expression

Entrez une expression dans le champ Expression, Parcourez la liste

Bt BXODEE

1vars["dateBefore"] = dataSetRow['interest_date']:

Un apergue donne le résultat ci-dessous, les variable before est after semble fonctionner correctement mais le
différenciel n'est pas bon.



Date d'échéance Montant de I'emprunt Nombre de jours dans |'échég

31/12/12 0,00 €

0

31 déc. 2012 00:00

30/06/13 0,00 € 31 déc. 2012 00:00
0

30 juin 2013 00:00

31/12/13 0,00 € 30 juin 2013 00:00
0

31 dec. 2013 00:00

30/06/14 0,00 € 31 deéc. 2013 00:00
0

30 juin 2014 00:00

31/12/14 0,00 € 30 juin 2014 00:00
0

31 déc. 2014 00:00
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La variable "dateBefore" est égale a la valeur courante lors du calcul du différentiel. Si j'affiche les deux dates au lieu
de faire le calcul j'obtiens cela :

[nb_jour_echeance]

Générateur d'expression

Entrez une expressicn dans le champ Expression, Parcourez |a liste des objets disponibles et cli

BtEBXIDEE

1 lf"Bir‘tDateTime.diffDa}f(\fars["dateBefore"], dataSetRow["interest_date"]):*/
2 'before ' + vars["dateBefore"] + ' // courante ' + dataSetRow["interest_date"]:

Date d'échéance Montant de 'emprunt Nombre de jours dans 'échéance

31/12/12 0,00 €
before 2012-12-31 /f courante 2012-12-31
31 déc. 2012 00:00

30/06/13 0,00€ 31 déc. 2012 00:00
before 2013-06-30 // courante 2013-06-30
30 juin 2013 00:00

31/12/13 0,00 € 30 juin 2013 00:00
before 2013-12-31 // courante 2013-12-31
31 déc. 2013 00:00

30/06/14 0,00 € 31 déc. 2013 00:00

before 2014-06-30 // courante 2014-06-30
30 juin 2014 00:00

31/12/14 0,00 € 30 juin 2014 00:00

before 2014-12-31 // courante 2014-12-31
31 déc. 2014 00:00

Mon probléme vient du moment ou la variable est mise a jour, je ne le fait pas au bon endroit je pense, mais ou faut
il le faire ???



